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Product Description:
A) Smartphone Wireless Area
B) Earbuds Wireless Area
C) Watch Wireless Area
D) LED indicator
E) USB-C Input

Specifications: 
Input USB-C: 5V 3A, 9V 2A
Phone Wireless Output: 5W/7.5W/10W/15W
Earphone Wireless Output: 5W
Watch Wireless Output: 3W
Total Output: 18W Max (Please note: Use QC18W or higher power adapter for best performance.)
Product Dimensions: 132 x 107 x 76 mm
Colour: Black
Material: ABS
Weight: 171 g

Package Contents:
3in1 Wireless Charger PW14 Compatible with iOS Devices 
Charging Cable USB-A to USB-C 
User Manual

Instructions For Use:
1) Please use the charging cable USB-A to USB-C included in the package.
2) Place your phone on the designated phone charging area.
3) Position your watch on the watch charging area to begin chargin
4) Put your wireless Bluetooth earphones case on the earbuds charging area to charge.
Operation indicator: The blue operation indicator lights up when the mobile phone is charging and turns 
off when the phone is not charging or is fully charged. It flashes when there is a charging fault.

Important Safety Instructions:
• �DO NOT apply excessive force or subject the product to impacts.
• �DO NOT disassemble, burn, or expose the product to water, whether in use or not.
• �Avoid using the product in extremely high temperatures, high humidity, or dusty environments.
• �Using incompatible accessories may pose a risk of injury or damage.
• �The product may become warm during charging. This is a normal operating condition and not a cause
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 for concern. If you notice an unusually high temperature, we recommend disconnecting the device from 
charging and allowing it to cool down before using it again.
• �DO NOT clean the product with chemicals or detergents. Use a dry or slightly damp cloth instead.
• �Keep the product out of reach of children and pets. This is not a toy.
• �DO NOT place any metal or magnetic objects on the charging pad, as this may damage the circuitry or 

cause magnetic cards (e.g., bank cards) to lose functionality.
• �DO NOT place metal items such as coins on the charging pad while charging, as this may cause overheating 

and damage.
• �Only use the power supply or charger recommended or sold by the manufacturer.

Warranty does not apply in the following cases:
• �Damage resulting from improper transportation or unavoidable external factors such as floods, fires, 

lightning, earthquakes, or other natural disasters.
• �Any damages caused by human factors, misuse of the product, unauthorised alteration to or change of 

parts components of the product, etc.

Note:
It is important to follow the safety precautions and instructions to avoid any risk of damage to your 
equipment or injury.
This product is subject to the WEEE Directive (2012/19/EU) and must not be disposed of with regular 
household waste. At the end of its life, please take it to an appropriate collection point for the recycling of 
electrical and electronic equipment.
This product complies with the requirements of the applicable EU directives and standards. Conformity 
assessment has been carried out in accordance with the relevant regulations. 
All trademarks and registered trademarks are the property of their respective owners.
In case of any problems or uncertainties, please contact the manufacturer  
at customercare@mobileorigin.com.

Popis produktu: 
A) Bezdrátová plocha pro nabíjení smartphonu
B) Bezdrátová plocha pro nabíjení sluchátek
C) Bezdrátová plocha pro nabíjení hodinek
D) LED indikátor
E) Vstup USB-C

Specifikace:
Vstup USB-C: 5V 3A, 9V 2A
Bezdrátový výstup pro telefon: 5W/7.5W/10W/15W
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Bezdrátový výstup pro sluchátka: 5W
Bezdrátový výstup pro hodinky: 3W
Celkový výstup: max. 18W (Poznámka: Pro nejlepší výkon použijte napájecí adaptér QC18W nebo vyšší.)
Rozměry produktu: 132 x 107 x 76 mm
Barva: Černá
Materiál: ABS
Hmotnost: 171 g

Obsah balení:
3in1 Wireless Charger PW14 Compatible with iOS Devices 
Nabíjecí kabel USB-A na USB-C 
Uživatelský manuál

Návod k použití:
1.	Použijte prosím nabíjecí kabel USB-A na USB-C, který je součástí balení.
2. Umístěte telefon na určenou plochu pro nabíjení telefonu.
3. Položte hodinky na plochu pro nabíjení hodinek, aby se začaly nabíjet.
4.	Umístěte pouzdro bezdrátových Bluetooth sluchátek na plochu pro nabíjení sluchátek.
Indikátor provozu: Modrý indikátor se rozsvítí, když se telefon nabíjí, a zhasne, když telefon není nabíjen 
nebo je plně nabitý. Při poruše nabíjení indikátor bliká.

Důležité bezpečnostní pokyny:
• �NEVYVÍJEJTE nadměrnou sílu ani nevystavujte produkt nárazům.
• �NEROZEBÍREJTE ani nevystavujte produkt vodě, ať už je používán či nikoli.
• �VYHNĚTE SE používání produktu ve velmi vysokých teplotách, vysoké vlhkosti nebo prašném prostředí.
• �Používání nekompatibilního příslušenství může způsobit zranění nebo poškození.
• �Během nabíjení se produkt může zahřívat. To je normální provozní stav a není důvodem k obavám. 

Pokud zaznamenáte neobvykle vysokou teplotu, doporučujeme odpojit zařízení od nabíjení a nechat ho 
vychladnout před dalším použitím.

• �NEČISTĚTE produkt chemikáliemi ani čisticími prostředky. Použijte suchý nebo mírně vlhký hadřík.
• �UCHOVÁVEJTE produkt mimo dosah dětí a domácích zvířat. Nejedná se o hračku.
• �NEUMISŤUJTE na nabíjecí podložku žádné kovové nebo magnetické předměty, protože by mohly poškodit 

obvody nebo způsobit ztrátu funkčnosti magnetických karet (např. bankovních karet).
• �NEUMISŤUJTE na nabíjecí podložku během nabíjení kovové předměty, jako jsou mince, protože by mohlo 

dojít k přehřátí a poškození.
• �POUŽÍVEJTE pouze napájecí zdroj nebo nabíječku doporučenou nebo prodávanou výrobcem.
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Záruka se nevztahuje na následující případy:
• �Poškození způsobená nesprávnou přepravou nebo nevyhnutelnými vnějšími faktory, jako jsou povodně, 

požáry, blesky, zemětřesení nebo jiné přírodní katastrofy.
• �Jakákoli poškození způsobená lidskými faktory, nesprávným používáním produktu, neoprávněnými 

úpravami nebo změnami částí produktu atd.

Poznámka: 
Je důležité dodržovat bezpečnostní opatření a pokyny, abyste předešli riziku poškození zařízení nebo 
zranění.
Tento produkt podléhá směrnici WEEE (2012/19/EU) a nesmí být likvidován s běžným domovním odpadem. 
Na konci své životnosti jej odevzdejte na příslušné sběrné místo pro recyklaci elektrických a elektronických 
zařízení.
Tento produkt splňuje požadavky příslušných směrnic a norem EU. Posouzení shody bylo provedeno 
v souladu s příslušnými předpisy.
Všechny ochranné známky a registrované ochranné známky jsou majetkem jejich příslušných vlastníků.
V případě jakýchkoli problémů nebo nejasností kontaktujte výrobce  
na adrese customercare@mobileorigin.com.

Popis produktu: 
A) Bezdrôtová plocha na nabíjanie smartfónu
B) Bezdrôtová plocha na nabíjanie slúchadiel
C) Bezdrôtová plocha na nabíjanie hodiniek
D) LED indikátor
E) Vstup USB-C

Špecifikácie:
Vstup USB-C: 5V 3A, 9V 2A
Bezdrôtový výstup pre telefón: 5W/7.5W/10W/15W
Bezdrôtový výstup pre slúchadlá: 5W
Bezdrôtový výstup pre hodinky: 3W
Celkový výstup: max. 18W (Upozornenie: Pre najlepší výkon použite napájací adaptér QC18W alebo vyšší.)
Rozmery produktu: 132 x 107 x 76 mm
Farba: Čierna
Materiál: ABS
Hmotnosť: 171 g
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Obsah balenia:
3in1 Wireless Charger PW14 Compatible with iOS Devices 
Nabíjací kábel USB-A na USB-C 
Používateľský manuál

Návod na použitie:
1. Použite prosím nabíjací kábel USB-A na USB-C, ktorý je súčasťou balenia.
2. Umiestnite telefón na určenú plochu na nabíjanie telefónu.
3. Položte hodinky na plochu na nabíjanie hodiniek, aby sa začali nabíjať.
4. Umiestnite puzdro bezdrôtových Bluetooth slúchadiel na plochu na nabíjanie slúchadiel.
Indikátor prevádzky: Modrý indikátor sa rozsvieti, keď sa telefón nabíja, a zhasne, keď telefón nie je 
nabíjaný alebo je úplne nabitý. Pri poruche nabíjania indikátor bliká.

Dôležité bezpečnostné pokyny:
• �NEVYVÍJAJTE nadmernú silu ani nevystavujte produkt nárazom.
• �NEROZOBERAJTE, nepáľte ani nevystavujte produkt vode, či už je používaný alebo nie.
• �VYHÝBAJTE SA používaniu produktu vo veľmi vysokých teplotách, vysokej vlhkosti alebo prašnom 

prostredí.
• �Používanie nekompatibilného príslušenstva môže spôsobiť zranenie alebo poškodenie.
• �Počas nabíjania sa produkt môže zahrievať. Ide o normálny prevádzkový stav a nie je dôvodom na obavy. 

Ak zaznamenáte nezvyčajne vysokú teplotu, odporúčame odpojiť zariadenie od nabíjania a nechať ho 
vychladnúť pred ďalším použitím.

• �NEČISTITE produkt chemikáliami ani čistiacimi prostriedkami. Použite suchú alebo mierne vlhkú handričku.
• �UCHOVÁVAJTE produkt mimo dosahu detí a domácich zvierat. Nie je to hračka.
• �NEUMIETŇUJTE na nabíjaciu podložku žiadne kovové alebo magnetické predmety, pretože by mohli 

poškodiť obvody alebo spôsobiť stratu funkčnosti magnetických kariet (napr. bankových kariet).
• �NEUMIETŇUJTE na nabíjaciu podložku počas nabíjania kovové predmety, ako sú mince, pretože by mohlo 

dôjsť k prehriatiu a poškodeniu.
• �POUŽÍVAJTE iba napájací zdroj alebo nabíjačku odporúčanú alebo predávanú výrobcom.

Záruka sa nevzťahuje na nasledujúce prípady:
• �Poškodenie spôsobené nesprávnou prepravou alebo nevyhnutnými vonkajšími faktormi, ako sú povodne, 

požiare, blesky, zemetrasenia alebo iné prírodné katastrofy.
• �Akékoľvek poškodenia spôsobené ľudskými faktormi, nesprávnym používaním produktu, neoprávnenými 

úpravami alebo zmenami častí produktu atď.
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Poznámka: 
Je dôležité dodržiavať bezpečnostné opatrenia a pokyny, aby ste predišli riziku poškodenia zariadenia 
alebo zranenia.
Tento produkt podlieha smernici WEEE (2012/19/EU) a nesmie byť likvidovaný s bežným domovým 
odpadom. Na konci svojej životnosti ho odovzdajte na príslušné zberné miesto na recykláciu elektrických 
a elektronických zariadení.
Tento produkt spĺňa požiadavky príslušných smerníc a noriem EÚ. Posúdenie zhody bolo vykonané v súlade 
s príslušnými predpismi.
Všetky ochranné známky a registrované ochranné známky sú vlastníctvom ich príslušných vlastníkov.
V prípade akýchkoľvek problémov alebo nejasností kontaktujte výrobcu  
na adrese customercare@mobileorigin.com.

Produktbeschreibung: 
A) Kabellose Ladefläche für Smartphones
B) Kabellose Ladefläche für Ohrhörer
C) Kabellose Ladefläche für Uhren
D) LED-Anzeige
E) USB-C-Eingang

Spezifikationen:
Eingang USB-C: 5V 3A, 9V 2A
Kabelloser Ausgang für Telefon: 5W/7.5W/10W/15W
Kabelloser Ausgang für Ohrhörer: 5W
Kabelloser Ausgang für Uhr: 3W
Gesamtausgang: max. 18W Hinweis: Für die beste Leistung verwenden Sie bitte ein QC18W- oder stärkeres 
Netzteil.)
Produktabmessungen: 132 x 107 x 76 mm
Farbe: Schwarz
Material: ABS
Gewicht: 171 g

Lieferumfang:
3in1 Wireless Charger PW14 Compatible with iOS Devices 
Ladekabel USB-A auf USB-C 
Bedienungsanleitung

DE
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Gebrauchsanweisung:
1. Bitte verwenden Sie das USB-A-auf-USB-C-Ladekabel, das im Lieferumfang enthalten ist.
2. Platzieren Sie Ihr Telefon auf der dafür vorgesehenen Ladefläche für Telefone.
3. Legen Sie Ihre Uhr auf die Ladefläche für Uhren, um mit dem Laden zu beginnen.
4. Platzieren Sie das Gehäuse Ihrer kabellosen Bluetooth-Ohrhörer auf der Ladefläche für Ohrhörer.
Betriebsanzeige: Die blaue Betriebsanzeige leuchtet auf, wenn das Telefon lädt, und erlischt, wenn das 
Telefon nicht lädt oder vollständig geladen ist. Sie blinkt bei einem Ladeproblem.

Wichtige Sicherheitshinweise:
• �WENDEN SIE KEINE übermäßige Kraft an und setzen Sie das Produkt keinen Stößen aus.
• �ZERLEGEN, VERBRENNEN oder SETZEN SIE das Produkt KEINEM Wasser aus, egal ob in Gebrauch oder nicht.
• �VERMEIDEN SIE die Verwendung des Produkts bei extrem hohen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit 

oder in staubiger Umgebung.
• �Die Verwendung inkompatibler Zubehörteile kann Verletzungs- oder Beschädigungsrisiken verursachen.
• �Das Produkt kann sich während des Ladevorgangs erwärmen. Dies ist ein normaler Betriebszustand und 

kein Grund zur Besorgnis. Bei ungewöhnlich hohen Temperaturen empfehlen wir, das Gerät vom Laden zu 
trennen und es abkühlen zu lassen, bevor es erneut verwendet wird.

• �REINIGEN SIE das Produkt NICHT mit Chemikalien oder Reinigungsmitteln. Verwenden Sie stattdessen ein 
trockenes oder leicht feuchtes Tuch.

• �HAL TEN SIE das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren. Es ist kein Spielzeug.
• �PLATZIEREN SIE KEINE metallischen oder magnetischen Gegenstände auf der Ladefläche, da dies die 

Schaltkreise beschädigen oder die Funktionalität von Magnetkarten (z. B. Bankkarten) beeinträchtigen 
kann.

• �PLATZIEREN SIE während des Ladevorgangs KEINE metallischen Gegenstände wie Münzen auf der 
Ladefläche, da dies zu Überhitzung und Beschädigung führen kann.

• �VERWENDEN SIE nur das vom Hersteller empfohlene oder verkaufte Netzteil oder Ladegerät.

Die Garantie gilt nicht in folgenden Fällen:
• �Schäden durch unsachgemäßen Transport oder unvermeidbare äußere Faktoren wie Überschwemmun-

gen, Brände, Blitzeinschläge, Erdbeben oder andere Naturkatastrophen.
• �Schäden durch menschliche Faktoren, Missbrauch des Produkts, unbefugte Änderungen oder Veränderun-

gen an Teilen des Produkts usw.

Hinweis: 
Es ist wichtig, die Sicherheitsvorkehrungen und Anweisungen zu befolgen, um Schäden am Gerät oder 
Verletzungen zu vermeiden.
Dieses Produkt unterliegt der WEEE-Richtlinie (2012/19/EU) und darf nicht mit dem normalen Hausmüll 
entsorgt werden. Am Ende seiner Lebensdauer geben Sie es bitte an einer geeigneten Sammelstelle für die 
Wiederverwertung von Elektro- und Elektronikgeräten ab.
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Dieses Produkt entspricht den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien und -Normen. Die Konform-
itätsbewertung wurde gemäß den einschlägigen Vorschriften durchgeführt. 
Alle Marken und eingetragenen Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.
Bei Problemen oder Unklarheiten wenden Sie sich bitte an den Hersteller  
unter customercare@mobileorigin.com.

Termékleírás: 
A) Okostelefon vezeték nélküli töltőfelülete
B) Fülhallgató vezeték nélküli töltőfelülete
C) Óra vezeték nélküli töltőfelülete
D) LED jelzőfény
E) USB-C bemenet

Specifikációk:
USB-C bemenet: 5V 3A, 9V 2A
Telefon vezeték nélküli kimenet: 5W/7.5W/10W/15W
Fülhallgató vezeték nélküli kimenet: 5W
Óra vezeték nélküli kimenet: 3W
Teljes kimenet: max. 18W (Megjegyzés: A legjobb teljesítmény érdekében használjon QC18W vagy nagyobb 
teljesítményű adaptert.)
Termék méretei: 132 x 107 x 76 mm
Szín: Fekete
Anyag: ABS
Súly: 171 g

A csomag tartalma:
3in1 Wireless Charger PW14 Compatible with iOS Devices 
Töltőkábel USB-A–USB-C 
Felhasználói kézikönyv

Használati utasítás:
1. Kérjük, használja a csomagban található USB-A – USB-C töltőkábelt.
2. Helyezze a telefont a kijelölt telefon töltőfelületre.
3. Helyezze az órát az óra töltőfelületére a töltés megkezdéséhez.
4. Helyezze a vezeték nélküli Bluetooth fülhallgató tokját a fülhallgató töltőfelületére a töltéshez.
Működési jelzőfény: A kék működési jelzőfény kigyullad, amikor a telefon tölt, és kikapcsol, ha a telefon 
nem tölt, vagy teljesen feltöltődött. Hibás töltés esetén a jelzőfény villog.

HU
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Fontos biztonsági utasítások:
• �NE ALKALMAZZON túlzott erőt, és NE TEGYE KI a terméket ütéseknek.
• �NE SZEDJE SZÉT, NE ÉGESSE, és NE TEGYE KI a terméket víz hatásának, akár használat közben, akár azon 

kívül.
• �KERÜLJE a termék használatát rendkívül magas hőmérsékleten, magas páratartalom mellett vagy poros 

környezetben.
• �Inkompatibilis tartozékok használata sérülés vagy károsodás kockázatát jelentheti.
• �A termék melegedhet töltés közben. Ez normális működési állapot, és nem ad okot aggodalomra. Ha 

szokatlanul magas hőmérsékletet észlel, javasoljuk, hogy válassza le a készüléket a töltésről, és hagyja 
lehűlni, mielőtt újra használná.

• �NE TISZTÍTSA a terméket vegyszerekkel vagy tisztítószerekkel. Ehelyett használjon száraz vagy enyhén 
nedves rongyot.

• �TARTSA A TERMÉKET gyermekektől és háziállatoktól távol. Ez nem játék.
• �NE HELYEZZEN fémes vagy mágneses tárgyakat a töltőfelületre, mert ezek károsíthatják az áramköröket 

vagy mágneses kártyák (pl. bankkártyák) működésének megszűnését okozhatják.
• �NE HELYEZZEN fémes tárgyakat, például érméket a töltőfelületre töltés közben, mert ez túlmelegedést és 

károsodást okozhat.
• �CSAK a gyártó által ajánlott vagy forgalmazott tápegységet vagy töltőt használja.

A garancia nem vonatkozik az alábbi esetekre:
• �A nem megfelelő szállításból vagy elkerülhetetlen külső tényezőkből, például árvizekből, tűzesetekből, 

villámcsapásokból, földrengésekből vagy más természeti katasztrófákból eredő károk.
• �Emberi tényezők, a termék helytelen használata, jogosulatlan módosítások vagy a termék alkatrészeinek 

megváltoztatása stb. által okozott károk.

Megjegyzés:
Fontos, hogy betartsa a biztonsági óvintézkedéseket és utasításokat a készülék károsodásának vagy sérülés 
kockázatának elkerülése érdekében.
Ez a termék az WEEE-irányelv (2012/19/EU) hatálya alá tartozik, és nem dobható ki a szokásos háztartási 
hulladékkal. Értéktelenítse a megfelelő elektromos és elektronikus berendezések újrahasznosító 
gyűjtőpontján.
Ez a termék megfelel az alkalmazandó uniós irányelvek és szabványok követelményeinek. A megfelelőségi 
értékelést az érvényes előírások szerint végezték el.
Minden védjegy és bejegyzett védjegy a megfelelő tulajdonosok tulajdona.
Bármilyen probléma vagy bizonytalanság esetén kérjük, lépjen kapcsolatba a gyártóval 
a customercare@mobileorigin.com címen.
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Opis produktu: 
A) Powierzchnia bezprzewodowego ładowania smartfona
B) Powierzchnia bezprzewodowego ładowania słuchawek
C) Powierzchnia bezprzewodowego ładowania zegarka
D) Wskaźnik LED
E) Wejście USB-C

Specyfikacje:
Wejście USB-C: 5V 3A, 9V 2A
Moc wyjściowa bezprzewodowa dla telefonu: 5W/7.5W/10W/15W
Moc wyjściowa bezprzewodowa dla słuchawek: 5W
Moc wyjściowa bezprzewodowa dla zegarka: 3W
Całkowita moc wyjściowa: maks. 18W (Uwaga: Dla najlepszej wydajności używaj zasilacza QC18W lub 
mocniejszego.)
Wymiary produktu: 132 x 107 x 76 mm
Kolor: Czarny
Materiał: ABS
Waga: 171 g

Zawartość opakowania:
3in1 Wireless Charger PW14 Compatible with iOS Devices 
Kabel ładujący USB-A do USB-C 
Instrukcja obsługi

Instrukcja użytkowania:
1. Proszę użyć kabla ładującego USB-A do USB-C, który znajduje się w zestawie.
2. Umieść telefon na wyznaczonej powierzchni ładowania telefonu.
3. Umieść zegarek na powierzchni ładowania zegarka, aby rozpocząć ładowanie.
4. Umieść etui bezprzewodowych słuchawek Bluetooth na powierzchni ładowania słuchawek.
Wskaźnik działania: Niebieski wskaźnik działania świeci się, gdy telefon jest ładowany, i gaśnie, gdy 
telefon nie jest ładowany lub jest w pełni naładowany. Miga w przypadku problemu z ładowaniem.

Ważne instrukcje bezpieczeństwa:
• �NIE STOSUJ nadmiernej siły ani nie wystawiaj produktu na uderzenia.
• �NIE ROZBIERAJ, nie spalaj ani nie wystawiaj produktu na działanie wody, niezależnie od tego, czy jest 

używany, czy nie.
• �UNIKAJ używania produktu w bardzo wysokich temperaturach, przy wysokiej wilgotności  

lub w zapylonym środowisku.
• �Używanie niekompatybilnych akcesoriów może stwarzać ryzyko obrażeń lub uszkodzeń.

PL
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• �Produkt może się nagrzewać podczas ładowania. Jest to normalny stan pracy i nie stanowi powodu do 
niepokoju. Jeśli zauważysz nietypowo wysoką temperaturę, zalecamy odłączenie urządzenia od ładowania 
i pozostawienie go do ostygnięcia przed ponownym użyciem.

• �NIE CZYŚĆ produktu chemikaliami ani detergentami. Użyj suchej lub lekko wilgotnej szmatki.
• �PRZECHOWUJ produkt poza zasięgiem dzieci i zwierząt domowych. To nie jest zabawka.
• �NIE UMIESZCZAJ metalowych lub magnetycznych przedmiotów na powierzchni ładowania, ponieważ 

może to uszkodzić obwody lub spowodować utratę funkcjonalności kart magnetycznych (np. kart 
bankowych).

• �NIE UMIESZCZAJ metalowych przedmiotów, takich jak monety, na powierzchni ładowania podczas 
ładowania, ponieważ może to spowodować przegrzanie i uszkodzenie.

• �UŻYWAJ tylko zasilacza lub ładowarki zalecanych lub sprzedawanych przez producenta.

Gwarancja nie obejmuje następujących przypadków:
• �Uszkodzenia wynikające z niewłaściwego transportu lub nieuniknionych czynników zewnętrznych, takich 

jak powodzie, pożary, uderzenia pioruna, trzęsienia ziemi lub inne klęski żywiołowe.
• �Wszelkie uszkodzenia spowodowane czynnikami ludzkimi, niewłaściwym użytkowaniem produktu, 

nieautoryzowanymi modyfikacjami lub zmianami komponentów produktu itp.

Uwaga: 
Ważne jest, aby przestrzegać środków ostrożności i instrukcji, aby uniknąć ryzyka uszkodzenia sprzętu lub 
obrażeń.
Ten produkt podlega dyrektywie WEEE (2012/19/EU) i nie może być wyrzucany z odpadami komunalnymi. 
Po zakończeniu okresu użytkowania należy oddać go do odpowiedniego punktu zbiórki w celu recyklingu 
urządzeń elektrycznych i elektronicznych.
Ten produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw i norm UE. Ocena zgodności została przeprow-
adzona zgodnie z odpowiednimi przepisami.
Wszystkie znaki towarowe i zarejestrowane znaki towarowe są własnością ich odpowiednich właścicieli.
W razie jakichkolwiek problemów lub niejasności skontaktuj się z producentem  
pod adresem customercare@mobileorigin.com.

Μετάφραση στα Ελληνικά:
Περιγραφή προϊόντος: 
A) Περιοχή ασύρματης φόρτισης για smartphone
B) Περιοχή ασύρματης φόρτισης για ακουστικά
C) Περιοχή ασύρματης φόρτισης για ρολόι
D) Ενδεικτική λυχνία LED
E) Είσοδος USB-C

GR
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Προδιαγραφές:
Είσοδος USB-C: 5V 3A, 9V 2A
Ασύρματη έξοδος για τηλέφωνο: 5W/7.5W/10W/15W
Ασύρματη έξοδος για ακουστικά: 5W
Ασύρματη έξοδος για ρολόι: 3W
Συνολική έξοδος: μέγιστο 18W (Σημείωση: Για βέλτιστη απόδοση χρησιμοποιήστε αντάπτορα τροφοδοσίας 
QC18W ή υψηλότερο.)
Διαστάσεις προϊόντος: 132 x 107 x 76 mm
Χρώμα: Μαύρο
Υλικό: ABS
Βάρος: 171 g

Περιεχόμενα συσκευασίας:
3in1 Wireless Charger PW14 Compatible with iOS DevicesΚαλώδιο φόρτισης USB-A σε USB-C 
Εγχειρίδιο χρήσης

Οδηγίες χρήσης:
1. Παρακαλώ χρησιμοποιήστε το καλώδιο φόρτισης USB-A σε USB-C που περιλαμβάνεται στη συσκευασία.
2. Τοποθετήστε το τηλέφωνό σας στην καθορισμένη περιοχή φόρτισης τηλεφώνου.
3. Τοποθετήστε το ρολόι σας στην περιοχή φόρτισης ρολογιού για να ξεκινήσει η φόρτιση.
4. Τοποθετήστε τη θήκη των ασύρματων ακουστικών Bluetooth στην περιοχή φόρτισης ακουστικών.
Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας: Η μπλε ενδεικτική λυχνία ανάβει όταν το τηλέφωνο φορτίζει και σβήνει 
όταν το τηλέφωνο δεν φορτίζει ή είναι πλήρως φορτισμένο. Αναβοσβήνει σε περίπτωση προβλήματος 
φόρτισης.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:
• �ΜΗΝ ΑΣΚΕΙΤΕ υπερβολική δύναμη και ΜΗΝ ΕΚΘΕΤΕΙΤΕ το προϊόν σε κρούσεις.
• �ΜΗΝ ΑΠΟΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΕΙΤΕ, ΜΗΝ ΚΑΙΤΕ και ΜΗΝ ΕΚΘΕΤΕΙΤΕ το προϊόν σε νερό, είτε χρησιμοποιείται 

είτε όχι.
• �ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ τη χρήση του προϊόντος σε εξαιρετικά υψηλές θερμοκρασίες, υψηλή υγρασία ή σκονισμένα 

περιβάλλοντα.
• �Η χρήση μη συμβατών αξεσουάρ μπορεί να προκαλέσει κίνδυνο τραυματισμού ή ζημιάς.
• �Το προϊόν μπορεί να θερμανθεί κατά τη φόρτιση. Αυτό είναι κανονική κατάσταση λειτουργίας 

και δεν αποτελεί λόγο ανησυχίας. Εάν παρατηρήσετε ασυνήθιστα υψηλή θερμοκρασία, 
συνιστάται να αποσυνδέσετε τη συσκευή από τη φόρτιση και να την αφήσετε να κρυώσει πριν την 
επαναχρησιμοποιήσετε.

• �ΜΗΝ ΚΑΘΑΡΙΖΕΤΕ το προϊόν με χημικά ή απορρυπαντικά. Χρησιμοποιήστε στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί.
• �ΚΡΑΤΗΣΤΕ το προϊόν μακριά από παιδιά και κατοικίδια. Δεν είναι παιχνίδι.
• �ΜΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΕΙΤΕ μεταλλικά ή μαγνητικά αντικείμενα στην επιφάνεια φόρτισης, καθώς μπορεί να 
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προκαλέσουν βλάβη στα κυκλώματα ή να αχρηστεύσουν μαγνητικές κάρτες (π.χ. τραπεζικές κάρτες).
• �ΜΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΕΙΤΕ μεταλλικά αντικείμενα, όπως κέρματα, στην επιφάνεια φόρτισης κατά τη φόρτιση, 

καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει υπερθέρμανση και ζημιά.
• �ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΤΕ μόνο το τροφοδοτικό ή τον φορτιστή που συνιστάται ή πωλείται από τον κατασκευαστή.

Η εγγύηση δεν ισχύει στις ακόλουθες περιπτώσεις:
• �Ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη μεταφορά ή αναπόφευκτους εξωτερικούς παράγοντες, όπως 

πλημμύρες, πυρκαγιές, κεραυνοί, σεισμοί ή άλλες φυσικές καταστροφές.
• �Οποιεσδήποτε ζημιές προκαλούνται από ανθρώπινους παράγοντες, κακή χρήση του προϊόντος, μη 

εξουσιοδοτημένες τροποποιήσεις ή αλλαγές στα εξαρτήματα του προϊόντος κ.λπ.

Σημείωση: 
Είναι σημαντικό να τηρείτε τις προφυλάξεις ασφαλείας και τις οδηγίες για να αποφύγετε τον κίνδυνο ζημιάς 
στον εξοπλισμό ή τραυματισμού.
Αυτό το προϊόν υπόκειται στην Οδηγία WEEE (2012/19/ΕΕ) και δεν πρέπει να απορρίπτεται μαζί με τα 
κανονικά οικιακά απορρίμματα. Στο τέλος της διάρκειας ζωής του, παρακαλούμε παραδώστε το σε 
κατάλληλο σημείο συλλογής για την ανακύκλωση ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών.
Αυτό το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχυουσών οδηγιών και προτύπων της ΕΕ. 
Η αξιολόγηση συμμόρφωσης έχει διεξαχθεί σύμφωνα με τους σχετικούς κανονισμούς.
Όλα τα εμπορικά σήματα και τα καταχωρημένα εμπορικά σήματα είναι ιδιοκτησία των αντίστοιχων κατόχων 
τους.
Σε περίπτωση προβλημάτων ή αβεβαιοτήτων, επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή  
στο customercare@mobileorigin.com.

Produktbeskrivelse: 
A) Trådløst opladeområde til smartphone
B) Trådløst opladeområde til øretelefoner
C) Trådløst opladeområde til ur
D) LED-indikator
E) USB-C-indgang

Specifikationer:
Indgang USB-C: 5V 3A, 9V 2A
Trådløs udgang til telefon: 5W/7.5W/10W/15W
Trådløs udgang til øretelefoner: 5W
Trådløs udgang til ur: 3W

DK
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Samlet udgang: maks. 18W (Bemærk: Brug venligst en QC18W eller kraftigere strømforsyning for den 
bedste ydeevne.)
Produktmål: 132 x 107 x 76 mm
Farve: Sort
Materiale: ABS
Vægt: 171 g

Pakkens indhold:
3in1 Wireless Charger PW14 Compatible with iOS Devices 
Opladningskabel USB-A til USB-C 
Brugermanual

Brugsanvisning:
1. Brug venligst USB-A til USB-C opladningskablet, der medfølger i pakken.
2. Placer din telefon på det udpegede opladeområde til telefonen.
3. Placer dit ur på opladeområdet til ure for at starte opladningen.
4. Placer etuiet til dine trådløse Bluetooth-øretelefoner på opladeområdet til øretelefoner.
Driftsindikator: Den blå driftsindikator lyser, når telefonen oplades, og slukker, når telefonen ikke oplades 
eller er fuldt opladet. Den blinker ved en opladningsfejl.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:
• �UDSÆT IKKE produktet for overdreven kraft eller stød.
• �UDTAG IKKE, FORBRÆND IKKE eller UDSÆT produktet for vand, uanset om det er i brug eller ej.
• �UNDGÅ at bruge produktet i ekstremt høje temperaturer, høj luftfugtighed eller støvede miljøer.
• �Brug af inkompatibelt tilbehør kan udgøre en risiko for skade eller beskadigelse.
• �Produktet kan blive varmt under opladning. Dette er en normal driftstilstand og ikke en grund til 

bekymring. Hvis du bemærker en usædvanligt høj temperatur, anbefaler vi, at du afbryder enheden fra 
opladning og lader den køle ned, før du bruger den igen.

• �RENGØR IKKE produktet med kemikalier eller rengøringsmidler. Brug i stedet en tør eller let fugtig klud.
• �OPBEVAR produktet utilgængeligt for børn og kæledyr. Dette er ikke et legetøj.
• �PLACER IKKE metal- eller magnetiske genstande på opladefladen, da dette kan beskadige kredsløbene 

eller medføre, at magnetiske kort (f.eks. bankkort) mister funktionalitet.
• �PLACER IKKE metalgenstande som mønter på opladefladen under opladning, da dette kan forårsage 

overophedning og skade.
• �BRUG KUN den strømforsyning eller oplader, der anbefales eller sælges af producenten.
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Garantien dækker ikke følgende tilfælde:
• �Skader som følge af forkert transport eller uundgåelige eksterne faktorer som oversvømmelser, brande, 

lynnedslag, jordskælv eller andre naturkatastrofer.
• �Enhver skade forårsaget af menneskelige faktorer, forkert brug af produktet, uautoriserede ændringer eller 

udskiftning af produktets komponenter osv

Bemærk: 
Det er vigtigt at følge sikkerhedsforanstaltningerne og instruktionerne for at undgå risiko for skade på 
udstyret eller personskade.
Dette produkt er omfattet af WEEE-direktivet (2012/19/EU) og må ikke bortskaffes med almindeligt 
husholdningsaffald. Ved afslutningen af dets levetid skal det afleveres til et passende indsamlingssted for 
genbrug af elektrisk og elektronisk udstyr.
Dette produkt overholder kravene i de gældende EU-direktiver og -standarder. Overensstemmelses-
vurderingen er udført i overensstemmelse med de relevante regler.
Alle varemærker og registrerede varemærker er ejendom for deres respektive ejere. 
Ved problemer eller uklarheder bedes du kontakte producenten på customercare@mobileorigin.com.



19



20

www.mobileorigin.com

Producer: S-Cube s.r.o.
Email: customercare@mobileorigin.com

www.mobileorigin.com
Address: Krajankova 3176/2, 

Prague, 141 00, Czechia 

Made in China 


